

Новости

[Общество](#)

13.12.2024

Итоги Республиканского просветительского проекта «Президентская Республика» подвели в БГУИР

11 декабря в стенах Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники состоялась встреча с председателем Советского районного отделения г.Минска Белорусской партии «Белая Русь» Сергеем Харитончиком.

Главной темой мероприятия стала проходящая на данный момент в Беларуси электоральная кампания. В начале мероприятия присутствующим был продемонстрирован фильм, созданный в рамках проекта «Президентская Республика». Сергей Васильевич подробно рассказал о том пути, который прошла суверенная Республика Беларусь, о тех достижениях, которыми мы гордимся.

Спикер призвал ценить достигнутую независимость и возможность сотрудничества с множеством дружественных стран. В одном из пунктов доклада ректор также рассказал об активно развивающихся направлениях нашей Родины: большом количестве поставляемых продуктов и материалов в дружественные страны; рост интеллектуального труда.

В заключение мероприятия присутствующим были вручены членские билеты партии «Белая Русь».







Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака